Svodjenje na I kvadrant — formulice
Iz I1 u I kvadrant

. s
Vaze formule za: 0<a <—

sin(r —a) =sina

(7 .
sin (E+ aj =cosa odnosno sm(900 + a) =cosa

cos(7 —a)=—cosa

ig(r—a)=—1ga
cg(r—a)=—ctga

T . )
cos(5+aJ:—sma odnosno cos(90°+a):—sma

odnosno :

tg (% + aj =-ctga  odnosno |tg (900 + a) =—clga

sin(180° — ) =sin

ctg [%+ aj =—tgaa  odnosno ctg(90° + a) =—tga cos(180° —a) = —cos
tg(180° — ) = ~tgar
ctg(180° — ) = —ctga

Iz 111 u I kvadrant
sin(z +a) =—sina sin(3—”—aj=—cosa tj. sin(270°—a):—cosa
cos(r+a)=—cosa 2
gz +a)=1iga cos[z—aJ:—sina tj. cos(270°—a):—sina
cig(r+a)=ctga 2
to jest: ig (37”— aj =ciga {j. 1g (2700 - a) =ciga
sin(180° + @) = —sin ;
7 .
cos(180° + ) = —cos ctg(j—a]:tga [t ctg(270°—a):tga

12(180° + @) = tgax

ctg(180° + o) = ctgax

Iz IV u I kvadrant

sin(%r+a]=—cosa tj. sin(270°+a)=—cosa

cos(%r+aj:sina tj. cos(270°+a):sina
3z . 0

tg 7+a =—ctga . tg(270 +a)=—ctga

ctg (37” + aj =—fga 4. ctg (2700 + a) =—tiga

Ako posmatramo negativan ugao (—a):

sin(-a ) =-sina cos(-a)=cosa tg-a)=-tga ctg(-a) =-ctg
Ovo nam govori da je jedino cosa parna funkcija (jer “uniStava’’ minus a sve ostale
su neparne)



